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E6_B5_B7_EF_BC_9A2_c67_473547.htm 一、单项选择题（下

列各题，只有一个符合题意的正确答案，将你选定的答案编

号用英文大写字母填入括号内。本类题共30分，每小题1分。

不选、错选或多选，本小题均不得分。） 1．属于确实无法

查明原因的现金溢余，经批准后应（ ）。 A．计入营业外收

入 B．冲减管理费用 C．冲减财务费用 D．计入资本公积 2．

下列不在“其他货币资金”科目核算的是（ ）。 A．外埠存

款 B．银行汇票存款 C．信用证保证金存款 D．预付包装物押

金 3．银行存款日记账的格式一般采用三栏式，并必须是（ 

）。 A．活页账 B．卡片账 C．汇总账 D．订本账 4．在月末

一次加权平均法下计算发出存货单价，不可能涉及的数据是

（ ）。 A．月初结存存货的实际成本 B．月末结存存货的实

际成本 C．本月收入存货的实际成本 D．月初结存存货的数

量 5．下列各项中，属于包装物核算范围的是（ ）。 A． 用

于储存保管商品、材料而不对外出售的包装物 B． 随同产品

出售不单独计价的包装物 C． 作为企业商品产品的自制包装

物 D． 一次性使用的包装材料 6．如果到期商业承兑汇票的

款项无法收回，企业应将应收票据的本息转入（ ）。 A．财

务费用 B．应收账款 C．其他应收款 D．营业外支出 7．某固

定资产原值为50000元，预计净残值为2000元，折旧年限为4年

。如果采用年数总和法计提折旧，第三年的折旧额为（ ）。

A．10000元 B．9600元 C．12000元 D．4800元 8．某企业实际

发给职工计时工资10万元，奖金0.7万元，物价补贴0.3 万元，



福利补助费0.5万元，退休工资0.2万元，则该企业的职工工资

总额为（ ）。 A．10万元 B．10.7万元 C．11万元 D．11.7万

元 9．企业采用“总价法”核算现金折扣时，销货企业对于

实际发生的现金折扣，应计入（ ）。 A．主营业务成本 B．

营业费用 C．管理费用 D．财务费用 10．企业无法支付的应

付账款应转入（ ）。 A．营业外收入 B．应付票据 C．其他

业务收入 D．资本公积 11．某企业的全年计税工资总额为100

万元，当年实际发放的工资总额为120万元。本年度税前会计

利润为180万元，所得税税率为33%，则当期应缴纳所得税（ 

）。 A．66万元 B．62.7万元 C．59.4万元 D．46.2万元 12．某

公司赊销商品一批，不含税价款总额500000元，给买方的商

业折扣为5%，规定的付款条件为（2/10，1/20，N/30），适

用的增值税税率为17%，代垫运杂费10000元（假定不作为计

税基础）。在总价法下，应收账款的入账金额为（ ）。 A

．595000元 B．585000元 C．554635元 D．565750元 13．某企

业采用成本与可变现净值孰低法进行期末存货计价。2002年

末库存商品账面成本为150000元，可变现净值为170000元，则

该企业期末库存商品应按（ ）计价。 A．150000元 B．170000

元 C．200000元 D．130000元 14．下列不应作为委托加工物资

成本的是（ ）。 A．加工耗用的物资成本 B．支付的加工费

C．加工收回物资的成本 D．支付的往返运费 15．下列不属

于固定资产特征的是（ ）。 A． 为生产商品、提供劳务、出

租或经营管理而持有 B． 以供企业经营使用和出售为目的 C

． 使用年限超过一年 D． 单位价值较高 16．某企业以银行存

款购入建造厂房用材料200000元，支付增值税34000元，购入

的材料已全部用于工程建设；另外，工程应负担的工程人员



工资60000元，负担机修车间提供的劳务费20000元，其他支

出20000元，工程完工后，该固定资产的入账价值为（ ）。 A

．300000元 B．334000元 C．314000元 D．330600元 17．企业

报废设备一台，其原值为100000元，已提折旧25000元，计提

减值准备5000元，则清理完毕后应计入营业外支出的金额为

（ ）。 A．75000元 B．70000元 C．80000元 D．85000元 18．

某企业为小规模纳税人，本月销售产品开出的普通发票中注

明含税价格为78440元，该企业增值税征收率为6%，则该企业

实现的销售收入为（ ）。 A．83146.40元 B．74000元 C

．78440元 D．83446.81元 19．采购员张君为采购物资出差，

预借差旅费2000元，以现金付讫，则会计分录为（ ）。 A．

借：物资采购 2000 贷：现金 2000 B．借：管理费用 2000 贷：

现金 2000 C．借：其他应收款 2000 贷：现金 2000 D．借：其

他应付款 2000 贷：现金 2000 20．原材料按计划成本核算时，

期末在途物资的实际成本在（ ）科目反映。 A．在途物资 B

．物资采购 C．应收账款 D．原材料 21．结转本月发出材料

应负担的材料成本节约差异，应计入“材料成本差异”科目

的（ ）。 A．借方（蓝字） B．贷方（蓝字） C．借方（红

字） D．贷方（红字） 22．企业接受债务人用以抵债的固定

资产，应按照（ ）加上应支付的相关税费作为固定资产的入

账价值。 A．债务的账面价值 B．债权的账面价值 C．接受的

固定资产的账面价值 D．接受的固定资产的公允价值 23．某

企业于2002年6月15日购入不需要安装机床一台，则该机床应

（ ）。 A．自2002年6月起开始计提折旧 B．自2002年7月起开

始计提折旧 C．自2002年8月起开始计提折旧 D．自2003年1月

起开始计提折旧 24．为生产工人购买劳动保护用品的支出，



应计入（ ）。 A．生产成本 B．制造费用 C．管理费用 D．

营业外支出 25．离休、退休人员的工资应直接计入（ ）。 A

．营业外支出 B．管理费用 C．应付工资 D．应付福利费 26

．下列不属于存货的是（ ）。 A．在产品 B．在途材料 C．

委托加工材料 D．工程物资 27．按照我国会计制度规定，对

于带息应付票据的应付利息，应采用的核算方法是（ ）。 A

．在期末计算应付利息，借记“财务费用”科目，贷记“应

付票据”科目 B．支付时一次计入“财务费用”科目 C．按

期预提利息，借记“财务费用”科目，贷记“预提费用”科

目 D．视为不带息票据核算 28．某公司期末存货成本为50000

元，可变现净值为57000元，计提跌价准备前“存货跌价准备

”科目贷方余额为1000元，则本期应（ ）。 A．补提存货跌

价准备6000元 B．不进行账务处理 C．冲销存货跌价准备1000

元 D．提取存货跌价准备7000元 29．月末，未收到发票账单

的原材料按暂估价入账时，应（ ）。 A．借记“物资采购”

科目，贷记“应付账款”科目 B．借记“原材料”科目，贷

记“应付账款”科目 C．借记“在途物资”科目，贷记“应

付账款”科目 D．借记“原材料”科目，贷记“物资采购”

科目 30．企业支付的银行承兑汇票手续费应记入（ ）。 A．

管理费用 B．财务费用 C．营业外支出 D．其他业务支出
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